
 

Vljudno vabljeni / Kindly invited 

 
 
 
 

VABILO NA OMIZJE V TEDNU KEMIJSKEGA INŠTITUTA 
 

Kaj prinaša novi zakon na področju znanosti 

v ponedeljek, 6. junija 2022 ob 10.00 uri,  

na zastekljeni mansardi Kemijskega inštituta (3. nadstropje). 

 
V začetku letošnjega leta je začel veljati novi Zakon o znanstvenoraziskovalni in inovacijski 
dejavnosti (ZZrID), ki je nastajal več kot pol desetletja. Zagotovil naj bi pogoje za razvoj kakovostne 
in globalno primerljive znanstvenoraziskovalne dejavnosti. Z vsem tem pa tudi višjo kakovost 
življenja za vse ter dvig konkurenčnosti slovenskega gospodarstva. Zakon sicer prinaša vrsto 
pomembnih rešitev, a preden bo zagotovil sodoben znanstvenoraziskovalni in inovacijski sistem, 
nas čaka še vrsta izzivov. 
Razpravo bo z uvodnimi besedami odprla predsednica Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) 
Maria Leptin, ki bo, prvič po nastopu mandata konec lanskega leta, nagovorila predstavnike 
slovenskega akademskega prostora. V središču nadaljnje razprave bo sicer napredek glede 
uvajanja ZZrID, posvetili pa se bomo še temam kot so spodbujanje odličnosti v znanosti, 
omogočanje razvoja karier mladih raziskovalk in raziskovalcev ter internacionalizacija slovenske 
znanosti. Zanimalo nas bo tudi, kaj od novega zakona in spremenjenih razmer na 
znanstvenoraziskovalnem in inovacijskem področju pričakuje slovensko gospodarstvo. 
O razmerah v slovenskem akademskem prostoru po sprejetju novega zakona bomo razpravljali s 
predstavniki ARRS, raziskovalnih inštitutov, Univerze v Ljubljani in vlade. 
 

----- 
Pogovor z Mario Leptin bo vodil Draško Veselinovič (SBRA, Bruselj), razpravo z gosti pa bo 
moderirala Martina Kolenc Novak, STA. 
 

Sodelujoči v razpravi: 

 prof. dr. Mitja Lainščak, direktor, Javna agencija za raziskovalno dejavnost RS 

 prof. dr. Gregor Majdič, rektor, Univerza v Ljubljani 

 prof. dr. Igor Papič, Fakulteta za elektrotehniko, Univerza v Ljubljani 

 prof. dr. Boštjan Zalar, direktor, Institut "Jozef Stefan" 

 prof. dr. Sonja Novak Lukanovič, direktorica, Inštitut za narodnostna vprašanja 

 prof. dr. Gregor Anderluh, direktor, Kemijski inštitut 
 

Dogodek bo potekal v slovenskem in delno v angleškem jeziku in bo trajal do 11:30. Po dogodku 
ste vljudno vabljeni na druženje ob pogostitvi.   
 

Prenos: razpravo bo možno spremljati tudi na daljavo na povezavi > https://vzivo.sta.si/  
 
 

 
prof. dr. Gregor Anderluh,                   
direktor Kemijskega inštituta 

https://vzivo.sta.si/

